

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

15 СЕНТЯБРЬ

Последние спектакли Саратовского театра

5

Завтра заканчивает гастроли в Ленинграде Саратовский драматический театр имени Карла Маркса. В течение полутора месяцев он выступал в помещениях Большого драматического театра имени А. М. Горького, Дома культуры промкооперацiiи и Большого зала Консерватории имени П. А. Римского-Корсакова, где показал свои основные постановки — «Незабываемый 1919-й», «Великий демократ», «Совесть», «В середине века», «И последнее», «Вишневый сад» и другие.

Артисты дважды побывали на Кировском заводе, на заводах имени Карла Маркса и «Красногвардеец», на фабриках «Скороход», «Большевичка» и других ленинградских предприятиях, где рассказали о творческом пути театра и показали отрывки из спектаклей. Коллектив дал также шефский концерт для солдат и офицеров Советской Армии.

Во время гастролей театр работал над постановкой пьесы «Любовь Яровая», которую покажет в Саратове в дни празднования 34-й годовщины Великого Октября.

Послезавтра коллектив театра выезжает в Саратов.